RT-TL

QRUNTEC

PYKOBOACTBO

MO SKCINYATALUA
U NACMOPT U3AEJTUA
TENEXKA-CTOJ1 IS ATPETATOB




RUNTEC RT-TL

Bnaropapum Bac 3a npuobpeTeHne npoaykuum komnanun RUNTEC®. laHHoe
u3genune U3rotoBleHO B COOTBETCTBMM C TPEOOBAHMAMM BbICOKMX CTAHAAPTOB KavecTsa,
4yTo 0becneymBaer, Npu yC0BMUU COBNIOAEHNS U3N0XKEHHBIX 34ECb MHCTPYKLMIA
Mo 3KCMAyaTaLmmn 1 TEXHUYECKOMY 0BCTYXKMBAHMIO, ONTYI0 U KOPPEKTHYIO ero pabory.

& BHuMaTenbHO NpouTMTE AAHHYIO MHCTPYKLMIO!

O6patute BHMMaHMe Ha TpeboBaHMs NO 6e30MacHOCTU. DKCNTyaTaLms LAHHOTO
U30EeNUs LOKHA MPOU3BOAMTLCS C OCTOPOXKHOCTBIO M CTPOrO MO HA3HAYEHMIO.
HeBbinonHeHWe 3TMx Tpe6OBaAHUIA MOXET NPUBECTU K NOSIOMKE 060pya0BaHMS,
MONYYEHMIO TPABM, a TAKXKe OTKa3y MPOM3BOAMTENS OT rapaHTUMHbIX 0693aTeNnbCTB.
CoxpaHuTe LaHHYK UHCTPYKLMIO A8 ByayLero MCnoib30BaHums.

06Lme nonoxeHuns:
Tenexka-cTon ans arperatoB cepumn RT-TL npuMeHsieTcs ons nepeMeLleHuns rpy3os.

TexHuueckoe o06cnyxmBaHue:

ExxemecsiuHoe 06cnyxkuBaHme. [MpoBepuTb CTEMNEHb M3HOCA POSIMKOB U
MOALLUMMHUKOB, A TakXKe ux oceld. [IpoBepuUTh CTEMEHb M3HOCA LUTOKOB LIMAUHAPA.
CMa3zatb, rae 310 Heo6X0AMMO, TPYLLMECS YacTu. [epuoamyeckas cMaska TpyLLmXcs
4acTei NO3BONSET MPOAJIUTL CPOK C/YKObI CToNA. [MPOBEPUTL KAYECTBO M YPOBEHD
rMapaBanyeckoro Macna. lMpu nogHAToN nnaThopMe ypoBEHb Macna B [MIaBHOM
UMMHAOPE OOMKEH ObITb BbilE OCHOBAHMS LmManHapa Ha 40-50 mMm. MNpoeepuTb
KauyecTBO r'MApaBIMYECKOro Maca: OHO He [O/IKHO ObiTb TEMHbIM U IUNKKMM. B Macne
[LO/KEH OTCYTCTBOBATb MECOK, BOAA M APYr1e NpUMECH.

lopoBoe o6cnyxmBaHue. OCMOTPETH BCHO MMAPABIMYECKYHO CUCTEMY — LUNAHTH,
COEAMHEHMS, YNIOTHUTENbHbIE KOMbLA. YOEeaUTbCS B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUI B
LMIaHrax, KobLax, OTCYTCTBUM TeUM B COEAMHEHUSX. Bce coeanHeHNs AOMKHbI ObITb
repMeTnYHbI. OrlyCTVITb CTON U AEMOHTUPOBATDL K/lianaH OnyCKaHUS. npOHVICTMTb MecCTo
BKPYYMBAHUS KanaHa CKaTbiM BO34yxXoM. CIMTb Macio U3 rmapaBiMyeckoi CUCTEMBI.
BbIKpYTUTb K1anaH M packpyTuTb BCe coeanHeHus. MpoMbITh AeTanu (KEPOCUH,
6eH3uH, A13. TonAMBo). MNpoayTb AeTanu M MaBHbIM LMAMHAP CKaTbiM BO3AYXOM.
Mocne o4nUCTKM, BKPYTUTb BCE AETaNN HA MECTO U NMPUCOEAUHUTb TMAPABIMYECKHE
WNaHru. 3aneiTe B CUCTEMY HOBOE MMApaBIMYecKoe Maco. He paspeluaeTca 3anmBatb
Macso 60/blue HOPMbI, B MPOTUBHOM C/ly4ae 3TO MOXET NMPUBECTU K BbICTPOMY M3HOCY
[eTanen ruapaBnnyeckor cuctembl. Cpok aKCnayaTaumm cTona MMEEeT CBOM IMMMUT,
BblpabOTaHHbIe 3/1EMEHTbI CNIefyeT NOMEHSTb.

2 PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLum v Nacnopt uaenus. Tenexka-cron 415 arperaros.



RUNTEC

RT-TL

& BHumaHue!

Harpyska Ha nnatdopmy fomkHa BbiTb B CTPOrOM COOTBETCTBUM CO
cneundukaumen. Hu-kakune cunbHble ABUXEHUS (BUOPALMM, BONTHEHUS) He
paspeLuaoTcsa Ha paboyert nnat-hopme Bo BpeMsi pabotbl cTona. MNogbeM

nofen ctporo 3anpelaercs. Ecnv Bo3HMKNO BbiCOKOe paboyee aaBneHue umm
NOSIBUNCS MOCTOPOHHMI LUYM NPU NOAbEME MNATPOP-Mbl, HEMEANEHHO OCTAHOBUTE
obopynoBaHve. HeMeaieHHO NpoBepbTe BCE MEXAHU3MbI, YTOObI M36exaTb N1t060ro
Cepbe3HOro 0Tkasa cTona..

PacnonoxeHue rpysa

Honyctumas I

PaBHOMepHOEe pacnpenenexue
rpysa

100% oT HOMMHanNbHOWM
rpy30MnoAbEMHOCTU

Pacnpenenexue rpysa Ha ofHoW
CTOPOHE MOBEPXHOCTM CTONa B
nonepeyHOM HarnpasieHun

60% OT HOMMHaNbHOM
rpy30noAbLEMHOCTH

PacnpeneneHue rpysa Ha ofHOM
CTOPOHE MOBEPXHOCTM CTONA B
NPOAO/IbHOM HanpasneHun

60% OT HOMUHaNbHOM
rpy30MoAbEMHOCTH

PacnonoxeHue rpysa Ha yrny
MOBEPXHOCTH CTONA

45% 0T HOMUHaNbHOWM
rpy30MoAbEMHOCTH

XoXi XIoK X

[epekatbiBatoWMiCs rpys.
BHumanue! [NepekaTbiBatowmincs
rpy3 LO/MKeH ObITb 3aKpeneH npu
MOMOLLM KONOAOK, PEMHEN U T. M.

60% OT HOMUHaNbHOM
rpy3onogbeMHocTu. Ecnu 2
rpysa - 30%.

PyKoBOACTBO MO 3KCANYyaTaLMM 1 NACNopT U3aenus. Tenexka-cron Ans arperatos.



RUNTEC RT-TL
XapakTtepuctuku:

Moaenb Makc. MuH. Bec | Ipysonoabém- | Pasmep | Auamerp
BbicoTa BbICOTA | (HeTTO) HOCTb crona Konec

RT-TL350 1300 MM 350 MM 106 kr 350 kr 905X500 125 mm

RT-TL500 1500Mm 410Mm 126«kr 500«kr 900x540 150mMm

RT-TL80O 1500Mm 450MM 150«kr 800kr 1200x600 150mMM

RT-TL1000 1700 mm 500 MM 225 kr 1000 kr 1200X610 150 MM

C6opka Tenexku-crona ans arperatos RT-TL350:

D78—

D78—

081

D27 D26 025 D22 D20

PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLum v Nacnopt uaenus. Tenexka-cron 415 arperaros.



RUNTEC

RT-TL

PART DESCRIPTION QTY PART DESCRIPTION QTY
NO NO
D1 Pyuka i D42 LWaiiba 16
D7 CronopHoe KosbLo 0CK 1 D43 laika 8
D8 Ocb 1 D44 BuHt 8
D9 Hacoc 1 D45 Pamka 1
D13 HoxHolt pbiyar il D46 CTonopHoe KonbLo ocu 4
D14 CronopHoe KosbLo ocK 2 D47 Ban 2
D15 Ban 1 D48 Brynka 4
D16 Kopotkas pacnopHas BTynka 1 D49 Ban 2
D17 Brynka 2 D50 LkuB 2
D18 [nuHHas pacnopHas BTyKa 1 D51 CronopHoe KonbLo 0cK 4
D19 Wranut 2 D52 HOXHWYHBIA MexaHu3M i
D20 Ccbinka Ha caiT 2 D53 LWkuns 2
D21 LWaiiba 2 D54 Cron il
D22 PacrnopHas BTynka 1 D75 Bont M6X30 1
D23 Wrbipb 1 D76 laiika M6 1
D24 LTbipb 1 D77 Bont M8X50 1
D25 BuHT 1 D78 laiika M8 3
D26 MpoBonoyHas rybka 1 D79 PacnopHas BTynka il
D27 Lai6a 1 D80 Pyyka 1
D28 LWaTyH 1 D81 WnanHT 2
D29 Tpy6ka 1 D82 Ban 2
D30 LWaiba 2 D83 WapHup dl
D31 MpoBonoyHas rybka 2 D84 Tpybka 1
D32 BuHT 2 D85 WapHup 1
D33 YHuBepcanbHoe Koneco 2 D86 MpyxxuHa 1
D34 Pamka 8 D87 Tara 1
D35 PyneBoe koneco 4 D88 Bont M6X20 1
D36 larika 4 D89 YHMBepcanbHas WraHra il
D37 MepepbiBHas niowaaka 2 D90 Bont M5X6 2
D38 MepepbiBHOI pbivar 2 D91 Coenunnutens 1
D39 Bont 4 D92 Mnowanka 1
D40 Laiiba 2
D41 basa ans yHuBepcanbHoro koneca 2

PyKOBO,ClCTBO Mo 3KCnayaTaumMm u nacnopt nspenus. Tenexxka-cron ans arperatos.



RUNTEC RT-TL

[apaHTuiHbIe 0bs3aTenbCTBA

i,

[lng ocywecTBneHns rapaHTUIHbIX 0693aTeNbCTB U3Lenune cienyet

NnpenocTaBuTb B NPEACTaBUTENIbCTBO KOMMAHUM B YUCTOM BUIE B

COMPOBOXAEHWUW LOKYMEHTOB, MOATBEPXKAALWMX AATY NPOAAXKM (KAaCCOBbIM

Yyek WM TOBAPHbIM YeK, FAPaHTUIMHBIN TaNOH, eC/IN eCTb).

[apaHTMs pacnpoCTpaHSAETCS Ha MOMOMKM, BbI3BAHHbIE 3aBOACKMM BpakoMm,

fedekToM MaTepuana Man KOHCTPYKUMK. B Takux cnyyasx komnaHus bepet Ha

cebs1 0693aTeNbCTBa NO PEMOHTY UM 3aMEHE U34eNus.

[lns coxpaHeHUs rapaHTUIiHbIX 0653aTeNbCTB NpY 3KCMyaTauun cnepyet

cobntopatb NpaBuna, yCTaHOB/IEHHbIE MPOM3BOAMTENEM. DTO O3HAYAET:

n3beratb rpyboro o6palLeHuns, MCNob30BaTh MO HAa3HAYEHMIO, OCYLLECTBAATD

b6epexxHoe XpaHeHWe U yXxo[, CAMOCTOATEIbHO HE PEMOHTUPOBATL U He

BHOCUTb U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO 060PYA0BaHMS.

Ha pe3bb0oBble coefMHEHMS MHCTPYMEHTA PacNpOCTPAHSAETCS OrpaHUYEeHHas!

rapaHT1s (copBaHHas pe3bba BO BpeMs 3KCMayaTaLuK He ABNSETCS 3aBOLCKUM

6pakom).

Henb3s ncnonb3oBath rMAPaBANYECKMIA MEXAHU3M ANS YAEPXKMUBAHUS

Harpy3ku Ha AnuTeNbHOE BpeMS.

McTeyeHne Macna no npuMymMHeE ecTeCTBEHHOrO M3HOCA paboyumx YacTei He

ABNAETCS rapaHTUMHbIM CllyYaeM.

becnnaTtHbIV rapaHTUIHbIA PEMOHT He ByAeT NPOU3BELEH B CIELYHLWMNX

cnyyasx:

—  OTCYTCTBME rapaHTUMHOIO TaJIoHa, LOKYMEHTOB NOATBEPXKAAMOLWMX AATY
NpoAaXH;

—  MCNONb30BaHME MHCTPYMEHTA HE MO Ha3HAYEHMIO;

—  Hanuume MexaHUYeCKMX NMoBPEXAEHMN, B TOM YMC/IE MOMYYEHHbIX B
pe3ynbTate 3aMep3aHus KOHAEHCATa;

—  MpMY HAAUYUK NPU3HAKOB CAMOCTOSTENbHOIO PEMOHTA;

—  MpMY HaAUYUKU NPU3HAKOB M3MEHEHMS MOIb30BATENIEM KOHCTPYKLMM
U30EeNus;

—  Hanuuume BHYTPEHHUX U HAPYXKHbIX 3arpsi3HEHWA.

Cpok rapaHtuu: 12 MecaueB €O AHS NPOAAXM

PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLum v Nacnopt uaenus. Tenexka-cron 415 arperaros.



RUNTEC

RT-TL

3anonHsaeTcs NpoAaBLOM:

Mopgenb

Toprytolas opraH13aLms

MpoBepwn 1 npoaan

(0l7[ek

[Mopnuce:

[aTta npopaxu

[MeyaTb

3anonHgeTcsa nokynarenem:

C ycrioBUAMM rapaHTum
03HaKOMJIEH:

(0l7[ek

[Moonucb

PyKoBOACTBO MO 3KCANYyaTaLMM 1 NACNopT U3aenus. Tenexka-cron Ans arperatos.



RUNTEC

runtec-shop.ru



